Конспект занятия по аппликации в старшей группе «Букет для мамы»
Задачи:
Вызвать интерес к созданию красивого букета. Учить составлять композицию из готовых элементов – цветов: выбирать их по своему желанию и размещать на силуэте букета. Развивать чувство формы и композиции. Способствовать умению отвечать на вопросы; воспитывать чувство заботы о маме.
Материал: бумага цветная, ножницы, клей пва, кисти, силуэты цветов.
Ход занятия:
Воспитатель читает стихотворение  «Моя мама»
Много мам на белом свете,
Всей душой их любят дети,
Только мама есть одна,
Всех дороже мне она.
Кто она? Отвечу я:
Это мамочка моя.
Воспитатель:-Про кого говорится в этом стихотворении?
Дети:-Про маму.
Воспитатель: А какие они, ваши мамы?
Дети: Добрые, красивые, ласковые.
Воспитатель:Очень хорошо. Ребята. а вы знаете какой близится праздник?
Дети:8 марта.
Воспитатель: Правильно, это 8 марта, праздник мам, бабушек, девочек, праздник весны. А что вы подарите в этот день своим мамам?
Дети: Подарки, конфеты.
Воспитатель: А что еще любят мамы?
Дети: Цветы.
Воспитатель: Правильно, все мамы без исключения любят цветы.
Ребята, посмотрите какие красивые букеты цветов можно подарить мамам и бабушкам.
Пальчиковая гимнастика «Алые цветки»
Наши алые цветки распускают лепестки.
(кулачки раскрываются)
Ветерок чуть дышит, лепестки колышет.
(шевелим пальчиками)
Наши алые цветки закрывают лепестки
(сжимают пальцы в кулачок)
Головой качают, тихо засыпают.
(пальцы в кулачках спят).
Воспитатель показывает детям букет цветов и предлагает им самим сделать красивый букет для мамы. Цветную бумагу зелёного цвета сгибаем пополам по вертикали, по сгибу разрезаем на полоски до линии. Далее сворачиваем как бы трубочкой, формируем букетик и краешек приклеиваем, наклеиваем на готовый букетик цветочки. Букетик готов.
Воспитатель: Молодцы, ребята!
Подарок мамочке готов –
Большой-большой букет цветов.
Воспитатель: А теперь давайте рассмотрим свои работы (дети приносят свои работы воспитателю). Какие все молодцы. Красивые получились букеты!

